

# 航空港区党群工作部 传达以案促改警示教育大会精神

本报讯 近日,航空港区专项以案促改警示教育大会后,航空港区党群工作部立即召开会议传达专项以案促改警示教育大会精神,部机关全体干部职工参加。

会上,党群工作部副部长黄金斌传达了专项以案促改警示教育大会精神。

就如何贯彻会议精神,党群工作部部长季玉成说,一要提高政治站位,深入查找自身存在问题;二要增强规矩意识,对标对表纠正偏差;三要认真履职尽责,严查失职失责;四要健全制度机制,切实突出问题整改落实;五要严格廉洁自律,精准纠正“四风”。

记者 王军方 通讯员 陈朝栋 文/图



## 银河办事处 建立健全人口普查责任制

银河办事处第七次全国人口普查动员大会



本报讯 10月10日上午,航空港区银河办事处召开第七次全国人口普查动员大会和第七次全国人口普查摸底工作培训会,安排部署人口普查摸底工作。

会议要求各行政村加强领导,调动多方积极性、主动性,在建好队伍的同时,各行政村负责人、各普查指导员要及时了解和掌握普查工作进展情况,对普查工作中遇到的困难和问题,及时与人普办联系沟通,研究解决办法,确保各项工作顺利开展。

人普办发挥好组织协调作用,对接好与行政村、普查员的各项业务开展。各行政村、普查员积极主动加强协作,按照既定职责分工和工作要求,各司其职、各负其责、通力协作、密切

配合、形成合力。

各行政村进一步明确人口普查工作负责人、本村普查员承担的人口普查工作职责,落实落细各项工作任务,建立起覆盖普查工作各个方面、各个环节的工作责任制,明确责任人,积极配合开展普查工作,把责任落实到位。建立健全人口普查工作督导推进,掌握进展情况,及时发现和解决问题,确保普查工作顺利进行,普查数据真实可信。

当天上午,银河办事处还召开第七次全国人口普查摸底工作培训会,为所有普查员进行了一次强化业务能力的培训。

记者 王军方  
通讯员 乔青青 文/图

# 城市管理局组织开展安全检查

本报讯 航空港区城市管理局副局长何行富、综合处处长连震海近日带队对局属办公区、综合执法监察支队办公区、长安路停车场、北区生活垃圾转运站、南水北调办公区和郑州园博园的安全生产和消防安全工作进行了检查督导。

此次检查特邀航空港区消防救援支队消防参谋何祖才现场指导,以重大活动、节日期间安全生产和消防安全工作为重点,采取现场查看、现场听取汇报相结合的形式,对各单位安全责任落实、安全隐患排查整治及消防设备设施配备使用情况进行全面检查,实地察看办公、宿舍、停车场和库房等重点部位消防安全落实情况。

何行富对各单位安全工作进行了充分肯定,并提出要求,他



说,一是要进一步深刻认识安全生产工作重要位置,突出抓好重大活动、节日期间安全生产和消防安全工作;二是迅速行动,各单位要组织好安全隐患排查治理;三是严格落实安全管理责任,严

管重罚,切实堵实安全漏洞;四是安全生产只有进行时,没有完成时,必须时刻牢记安全红线,绷紧安全弦。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟  
通讯员 李闯 文/图

# 文教卫体局召开廉政工作会议

本报讯 近日,航空港区文教卫体局局长杨买军组织召开文教卫体局廉政谈话警示教育暨坚持标本兼治推进以案促改工作动员会,局机关全体干部职工、各中心校校长、局直属学校校长、卫生院院长120余人参加会议。

会议传达了航空港区纪委对

赵国玺等人的处理决定、违纪违法案件专项以案促改工作方案等文件。

全体参会人员集体观看警示教育片《膨胀疯狂双面人》。

会议指出,要把从严治党作为应尽之责,与业务工作同考核,使管党治党责任具体化;严格执

行党纪党规,抓好对领导班子及其成员贯彻执行民主集中制,用好局纪检监察建议;充分发挥典型案例警示教育作用,制定防控措施,推动问题整改;扎实开展警示教育各环节活动,推进全面从严治党向纵深发展。

记者 王军方 通讯员 常翠

# 法院走访企业优化营商环境

本报讯 近期,郑州航空港区法院领导带队,发挥审判职能服务保障“六稳”“六保”优势,安排7组57人开展了走访企业及法律服务机构活动。

航空港区法院召开的优化营商环境集中走访企业和法律服务机构活动推进会上,党组书记、院长刘宏建传达了省高级人民法院院长胡道才在全省法院营商环境培训班上的要求,并就下一步集中走

访企业和法律服务机构工作进行了安排。

为保障集中走访活动效果,航空港区法院印发了《开展集中走访企业及法律服务机构活动实施方案》,制定了问卷调查表、走访记录表、提升及问题整改台账等,由院领导带队,共分为7组57人对企业进行走访交流,确保走访效果落到实处。

集中走访中,各组详细询问

了企业生产经营情况,对企业生产经营中遇到的法律问题进行了详细询问和一一解答。工作人员针对企业经营中用工纠纷、合同签订、货款支付等常见问题及风险进行了分析研判,提出了切实可行的工作建议,并就优化营商环境工作征求了企业的意见和建议,就法院如何更好地为企业发展提供司法保障进行了深入交流。记者 王军方 通讯员 韩旭

## 张庄办事处 召开以案促改民主生活会

本报讯 按航空港区纪委要求,郑州航空港区张庄办事处近日组织全体班子成员召开“以案促改”专题民主生活会。

会上,张庄办事处党工委副书记马温力和其他班子成员围绕民主生活会主题,紧密结合肖保兴黑社会犯罪团伙及其“保护伞”案件特点及案发原因,联系本单位实际情况及个人思想、工作、生活和作风实际,逐一进行了对照检查,开展批评和自我批评,并明确了今后努力的方向和整改措施。

每个人的发言都聚焦主题,既联系自己,又联系工作实际和工作,查摆问题具体,剖析原因深刻,整改措施务实,批评与自我批评做

到了襟怀坦荡、开诚布公,达到了剖析自我、共同提高的目的,是一次质量较高的民主生活会。

针对下一步以案促改工作,马温力说,要把严明政治纪律作为根本,班子和班子成员要带头提升政治能力,对领受的问题进行分析和整改,以高度的律己责任心、强烈的事业责任心做好表率。要以发生的反面典型为鉴,班子和班子成员要带头把自觉接受监督转化为思想自觉和行动自觉,严格落实主体责任和监督责任,形成合力,让以案促改工作成为推动张庄办事处发展、提升干部队伍精神状态、净化政治生态的有效载体和抓手。

记者 王军方 通讯员 李会杰